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〈４月３０日、５月１日に行った学習内容〉
〇生活科
①学校探検（２，３階）
[bookmark: _GoBack]　→「そろそろうか」で歩くこと、用のない教室には勝手に入って遊ばないこと、を確認しました。
〇国語
①あいうえお表で５０音が読めるかの確認。
②はなのみち（教科書３２－３９ページ）で１文読みの練習。
→〇かぎかっこ（会話文）の読み方の確認。
　〇「、」（読点）　「。」（句点）の扱い方の確認.
点の時はうん、丸の時はうんうんと心の中で唱えて、間を空けて音読をする。
　〇１文読みの練習。
③ひらがな「ぬ」の練習。
〇算数
①教科書１６～２１ページ「かずをかこう６～１０」「かぞえよう６～１０」「６はいくつといくつ」の学習。
　→ブロックを使って「６は１と５」「６は２と４」などいくつといくつで６になるかをを何度も行いました。
〇その他
・問題で分からないところがあったら、教科書を見て確認するか、お家の人に聞くことを伝えました。
・先週の宿題を返却しました。お家の方丸付けありがとうございました。ひらがなプリントは、担任がまるつけしましたので、お家で直してみてください。（提出はしなくても大丈夫です。）
・うらにひらがなの書き方のポイントを載せています。ぜひ参考にしてください。

〈5月11日の持ち物〉
忘れ物のないようにお家の人とそろえて持ってきましょう。

☆おべんとう　☆本バック
①こくご、さんすうのきょうかしょ、ノート
②ふでばこ、したじき、れんらくちょう、れんらくぶくろ、ハンカチ、ちりがみ
③しゅくだい（しろいふうとうにいれて）
5月11日の下校時間は、2時10分です。
月～木は2年生と帰りますが、5月のうちは途中まで迎えに来てくださるとありがたいです。
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